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Referat fra møte i Langesund Rotaryklubb 11.09.2019  
 
20 medlemmer til stede + Ultan. Spesiell hilsen til Hans Jacob som har hatt ett års permisjon 
fra distriktet og Christian som vi har sett relativt lite til 
 
Bursdager: Kari 14/9 

Tigris:  
 Edrun: Turid har hjulpet til med å lage en databasert spørrekonkurranse. Noen 

morsomme førstegangsfeil. For eksempel at skjermen viste 4 elementer hvorav de 3 
første inneholdt spørsmål mens det fjerde viste riktig svar (skulle først ha 
framkommet ved gjennomgang av spm/svar) 

 Rolf: har tilbrakt ettermiddagen med å gå tur sammen med Ultan i «Breviks villmark». 
Hyggelig og grei gjest å ha med.  

 Kari: flott båttur i Halvors båt 
 Geir: intercitymøtet med ministeren var topp. Kunne vært flere tilhørere. 

 

Turid: 5 min om Mitt Yrke. 

Vil starte med å si litt om ledelsesperspektivet i det norske skoleverket 
 Enhver lærer er jo i prinsippet en Klasseleder 
 Tidligere var ikke ledelseskravene konkretiserte: 

o Interesse for pedagogikk? 
o Samfunnsinteresse? 
o Generelle holdninger og verdier? 

 
Siste reform: kunnskapsløftet 

 2008 politisk vendepkt stortingsmelding 31: «Det skal satses på ledere i skolen» 
 2009 startet rektorutdannelsen. Spleiselag mellom kommune og UDI 
 Turid deltar på dette utdanningsopplegget 

 
Læringsresultater og læringsmiljø 

Styring og handlingsrom 
 Samarbeidsmiljø 
 Innovative ledere med kontakter til andre aktører i samfunnet 

Utvikling og Endring 
 Lederrollen 
 Evne til å lede medarbeidere og elever 
 Skole/hjem samarbeid 
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Rotarydrypp ved Berit 

Sendte rundt liste hvor vi kunne melde oss på for å ta med / innvolvere Ultan i aktiviteter 
utenom skolen. (Han går i første klasse på VgS sammen med Hildes datter) 

 

Rotarys aktiviteter i forhold til ungdom 

 RYLA. En utvidet weekend for 18-25 år 
 World Affairs Seminar, Må være > 18 år. En uke seminar i Wisconsin.. 
 Summer camps. Spesifikke aldersgrenser for hver leir. Veldig ofte temabasert 
 Georgia stipend. Ett studieår i Georgia på universitetsnivå 
 Fredsstudier i Georgia 1 år.  
 Rotaract. 18-25 år.  

 

Perry Sævik. Egoforedrag 

Forberedelsen til dette foredraget fikk ham til å tenke gjennom egen tidslinje og bakgrunn 
 Perry er til tross for navnet fullt norsk. Far fra Sunnmøre som drog nordover etter 

krigen. Han traff en Kirkenesdame, og Perry ble født i Kirkenes 
 Når Perry var 6 år flyttet de til Fosnavåg. Bodde der til han var 16.  
 1965 flyttet familien til Langesund 

Skoler/utdanning 
 To-årig realskole. 60 elever. Stille og beskjeden kar som ble valgt til Russepresident 
 Reallinjen i Porsgrunn 
 Økonomisk gym studentfag 
 Gikk ett år på NTH og drog så i militæret. Kompanisjefen fikk en kaktus. 

Medlem av menighetsrådet på 80-tallet.  
Personlighets-test via Internett: «du lytter til din egen stemme»  
Gift og fikk 3 barn 

Jobb på Skarpenord  
 Først i økonomiavdelingen og senere i salgsavdelingen 
 Jobbet med katodisk beskyttelse, for det meste i skipsavdelingen.  
 Kanskje makelig anlagt etter som han har vært i samme avdeling/jobb i så mange år? 

o Jobbet med en grei prosess med mange avhengige ledd som gav variasjon 

Eierskifter 
 Skarpenord startet med zn-anoder. Laget her og i Sarpsborg. 
 Krise i verdensøkonomien i 1975 og Skarpenord måtte se seg om etter andre 

satsningsområder 
 1983 ble firmaet solgt 
 Jotun overtok i 1986. Jotun ønsket å være totalleverandør av korrosjonsbeskyttelse 
 Catweld 2004-2015 

 

Perry avsluttet med diktet «Livet i dag». Hele diktet kan leses på Perrys hjemmeside som i 
seg selv er verdt et besøk. Linken er: https://perrysaevik.com/optimisme/livet-i-dag/ 


